 Во исполнение Федерального закона РФ от 23.11.2009 г. №261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ», Управляющая компания ООО «СТРОИТЕЛЬ» доводит до сведения собственников помещений в ГАЗИФИЦИРОВАННЫХ многоквартирных жилых домах 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ  ООО «ПетербугГаз» 

 об оснащении приборами учета используемых энергетических ресурсов (газа)

            ООО «ПетербургГаз», оказывающее услуги по подаче природного газа, осуществляет деятельность по установке, замене приборов учета природного газа, предлагает установку индивидуальных или общих (для коммунальных квартир) приборов учета газа, а также их замену.

            В некоторых случаях ООО «ПетербургГаз» обязано при заключении договора на установку приборов учета газа предоставить рассрочку в оплате сроком на 5 лет, с включением в стоимость суммы процентов, начисляемых в связи с ее предоставлением, в размере ставки рефинансирования ЦБ РФ, действующей на дату начисления.  Рассрочка предоставляется исключительно на оплату выполнения работ по установке прибора учета. Прибор учета газа потребитель должен приобретать за счет собственных средств.  По своему решению потребитель может оплатить услуги ООО «ПетербургГаз» единовременно или с меньшим периодом рассрочки.
              С каталогом приборов учета газа, ценами на их установку (замену), которые предлагает ООО «ПетербургГаз» можно ознакомиться на сайте в сети Интернет: www.peterburggaz.ru
              Для того, чтобы воспользоваться предложением ООО «ПетербургГаз», необходимо обратиться для заключения договора по установке (замене) прибора учета газа по адресу: 

Санкт-Петербург, ул. Гороховая, д. 63/2, лит А., тел. (812) 335-59-44

или  направить заявку в электронном виде по адресу электронной почты: peterburggaz@pgaz.spb.ru
          ООО «ПетербургГаз»  обращает внимание, что если установка (замена) приборов учета используемых энергетических ресурсов не будет обеспечена до 01 января 2016 г., то согласно ст. 13  указанного выше закона, собственники помещений будут обязаны обеспечить допуск представителей ООО «ПетербургГаз»    к местам установки приборов учета и оплатить расходы на их установку.  Если услуги по установке приборов учета не будут оплачены в добровольном порядке, то ООО «ПетербургГаз» будет вынужден взыскать понесенные расходы в установленном законом порядке.

         Предложение ООО «ПетербургГаз» носит информационный характер. Действия по установке, замене приборов учета энергетических ресурсов вправе осуществлять лица, отвечающие требованиям, установленным законодательством РФ для осуществления таких действий.  При этом, учитывая, что прибор учета предназначен для расчетов за природный газ, услуги по передаче которого оказывает ООО «ПетербургГаз», при установке (замене) приборов учета третьими лицами необходимо обеспечить участие ООО «ПетербургГаз» в процессе установки, замены, проверки и пломбировании.
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